

ТРЕБА ОБРАТИТИ ПАЖЊУ НА МОЛИТВЕ СВЕТОМ
ПОРФИРИЈУ ЕПИСКОПУ ГРАДА ГАЗЕ, ИМАЈУЋИ У ВИДУ
СТАЊЕ У ПАЛЕСТИНИ/ГАЗИ

НЕДЕЉА У КОЈУ ЧИТАМО СВЕШТЕНО И СВЕТО
ЕВАНЂЕЉЕ О СТРАШНОМ СУДУ -
„МЕСОПУСНА НЕДЕЉА“ - ГЛАС 7

10.МАРТ(26.ФЕБРУАР)

+СВЕТИ ПОРФИРИЈЕ, ЕПИСКОП ГАЗКИ (ГАЗА ЈЕ ГРАД У
ПАЛЕСТИНИ).

БОЖАНСТВЕНА ЛИТУРГИЈА СВЕТОГ ЈОВАНА ЗЛАТОУСТА

Хор: Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда
придеши, во Царствији Твојем.

На 12: Блажени нишчији духом, јако тјех јест
Царство Небесноје.

ВАСКРШЊИ - ГЛАС 7:

Красѣнъ бѣ и дѡбръ въ снѣдъ ѡже менѣ умертвѣвый плѡдъ. Христѡсъ ѣсть Дрѣво Живѡтное, отъ Негоже ядѡй не умираю, но вопію съ разбѡйникомъ: помяни мя, Гѡсподи, во Царствіи Твоѡмъ.	Плод који је мене усмртио, био је леп и добар за јело, а Христос је као дрво живота, кад од њега једем не умирем, него појим са разбојником: сети ме се Господе у царству твоме.
--	---

Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.

<p>На Крѣстѣ възнѣсся, Щѣдре, Адамово рукописаніе дрѣвняго грѣхѣ загладилъ еси и спаслъ еси отъ прѣлести вѣсь рѣдѣ челоуѣческій. Тѣмже воспѣваѣмъ Тя, Благоудѣтелю Гѣсподи.</p>	<p>На крст си подигнут Милосрдни и Адамову меницу старога грѣха си одужио, и спасао си од обмане сав род људски, зато појимо о теби доброчинителю Господе.</p>
---	--

На 10: Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.

<p>Пригвоздиль еси на Крестѣ, Щѣдре, грѣхѣ наша, Христѣ, и Твоѣю смѣртію смѣрть умертвилъ еси, воздвигнувый умершїя изъ мѣртвыхъ. Тѣмже покланяѣмся Твоему святѣму Воскрѣсенію.</p>	<p>На крсту си приковао грѣхе наше Милосрдни Христѣ и твојом смрћу си смрт умртвио, а умрле си из мртвихъ подигао, зато се клањамо твое светом васкрсењу.</p>
---	---

Блажени алчушчији и жаждушчији правди, јако тији наситјатсја.

<p>Излия ядѣ змиѣ въ слухи Евины иногда, Христѣ же на Дрѣвѣ Крестнѣмъ источиль ѣсть мѣрови жїзни сладость. Тѣмже взываѣмъ: помяни насъ, Гѣсподи, во Царствїи Твоѣмъ.</p>	<p>Некада је змија излила отров у уши Евине, а Христос је на дрвету крста излио свету сладост живота, зато појимо: помени нас Господе у царству твое.</p>
--	---

На 8: Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.**НЕДЕЉА СТРАШНОГ СУДА, песма 3 – ГЛАС 6:**

Госпóдь грядéтъ и ктó стерпíтъ страхъ Егó, кто явíтся лицу Егó? Но готóва бúди, о душé, ко срѣ́тению!	Долази Господ и ко ће издржати гнев његов? Ко сме изаћи пред лице његово? Зато буди спремна душо да му у сусрет изађеш.
---	---

Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.

Предварímъ, плáчемъ, примирímся Бóгу прéжде концá: стра́шно бо судíще, на нémже всí обнажéни стáнемъ.	Заплачимо унапред, и пре краја се измиримо са Богом, јер је суђење страшно, и на њега ћемо сви разоткривени изаћи.
---	--

На 6: Блажени миротворци, јако ти синове Божји нарекутсја.

Помíлуй, Гóсподи, помíлуй мя, — вопíю Ти, — егдá прíидеши со áнгелы Тво́ими отдáти всѣ́мъ по достоя́нию дѣ́яній.	Помилуј ме Господе, помилуј ме, вапијем ти, када дођеш са ангелима твојим, да свакоме дадеш по заслуги, и по делима његовим.
--	--

Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство Небесноје.

Трóице простáя, несоздáнная, безначáльное Естество́ въ Трóицѣ́ воспѣ́ваемое Упостáсей, спасí ны, вѣ́рою покланя́ющіяся держа́вѣ Твоéй.	Тројице јединствена, несаздана, безпочетно Биће, опевано у три ипостаси, спаси нас који се са вером клањамо твојој моћи.
--	--

На 4: Блажени јесте, јегда поносјат вам, и изженут, и рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.

Свети ПОРФИРИЈЕ Епископ ГАЗЕ, песма 6 - ГЛАС 4:

<p>Духóвно тја одушевленъ добродѣтелей образъ, Порфѣрије, и присно сѣюще имѹще въ дѣла божественна всѣ воистинну, сегó ради тја почитаемъ.</p>	<p>Имајући твој духовни и пун врлина лик Порфирије који увек сѣа кроз твоја света дела, заиста те сви због тога славимо.</p>
---	---

Радуетеся и веселитесь, јако мазда ваша многа на Небесјех.

<p>Силою Утѣшителя одѣвша, јакоже самовѣдцы Слова, врагѣ непобѣдимъ явился еси, отгоня и посѣкая сѣхъ нечестія.</p>	<p>Свети Порфирије Епископе Газе - Одевен у силу Утешителя и као очевидац Бога-Речи, постао си непобедив за противнике, и одгонећи их, сасекао си њихово неверје.</p>
---	---

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ.

<p>Водою синоположенія крещенія обновляя чловѣки, сѣны творящаго, сѣхъ привелъ еси и предавъ еси чѣсты, непорочны, Порфѣрије.</p>	<p>Усиновљене водом крштења, ти си обнављао људе и чинио их синовима Творца, и њему си их привео и чисте и непорочне предао, Порфирије Епископе Газе.</p>
--	---

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

<p>Разумѣвше Твоја, јаже паче слова Божественная таинства и неизреченну славу, иже о Тебѣ хвалящися, Пречѣстая, воистинну Тја, Богородицу, непрестанно славимъ.</p>	<p>Твоје неизрециве свете тајне и неизрециву славу смо разумели, и њима се Пречѣста, због тебе хвалимо, и заиста тебе као Богородицу непрестано славимо.</p>
---	--

Чини се ВХОД СА СВЕТИМ ЈЕВАНЂЕЉЕМ. ПО ВХОДУ:

Свештеник: *Премудрост, смерно стојмо.*

Хор: Приидите поклонимсја и припаднем ко Христу. Спаси ни, Сине Божиј, **ВОСКРЕСИЈ ИЗ МЕРТВИХ**, појущчија Ти: Алилуја.

ТРОПАРИ И КОНДАЦИ:

ВАСКРШЊИ - ТРОПАР, ГЛАС 7:

Разрушил јеси Крестом Твојим смерт, отверзал јеси разбојнику рај, мироносицам плач преложил јеси, и Апостолом проповједати повељел јеси, јако воскресал јеси Христе Боже, дарујај мирови велију милост.	Уништио си Крестом Својим смрт, отворио си разбојнику рај, мироносицама си плач претворио у радост, а Апостолима си заповедио да проповедају, јер си Васкрсао Христе Боже, Који дајеш свету велику милост.
--	---

ТРОПАР ХРАМА

СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.

СВЕТИ ПОРФИРИЈЕ, ЕПИСКОП ГАЗКИ - ТРОПАР, ГЛАС 4:

Твоје трудове и страдања за ширење вере, ко ће исказати?
Дан и ноћ ниси престајао да се трудиш, док ниси
очистио **Газу** од безбожности, и веру и побожност
засадио. Зато као што си увек заступник стада твога,
тако, **свети Порфирије**, моли **Христа Бога** да спасе
душе наше.

ВАСКРШЊИ - Кондак, ГЛАС 7:

Не ктому держава смертнаја возможе человјеки, Христос бо сниде сокрушаја и разорјаја сили јеја, свјазујем бивајет ад, пророци согласно радујутсја, предста глагољущче, Спас сушчим во вјерје, изидите вјернији во воскресеније.	Не може више сила смрти држати људе, јер Христос сиђе уништавајући и рушећи силе њене. И ад тада би свезан, а пророци сложно, радујући се, говораху: Дође Спаситељ верујућим. Изиђите, верни, на Васкрсење!
---	---

КОНДАК ХРАМА

СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,

СВЕТИ ПОРФИРИЈЕ, ЕПИСКОП ГАЗКИ – Кондак, ГЛАС 2.

ПОДОБАН: ВИШЊИХ ИШЧЈА ...

Свештеном твојом природом украшен, обасјао си
свештеничке одежде, свблажени богомудри
Порфирије Епископе града Газе, украшен си
узвишеним исцелењима, зато се моли непрестано за
све нас.

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

НЕДЕЉА О СТРАШНОМ СУДУ – Кондак, ГЛАС 1:

Егда прійдеш, Бóже, на зéмлю со сла́вою, и трепéщутъ вся́ческая, рѣ́ка же о́гненная предъ суди́щемъ влечéтъ, кнѣ́ги разгиба́ются, и та́йна явля́ются. Тогда́ изба́ви мя отъ огня́ неугасимаго и сподóби мя одесну́ю Тебе́ ста́ти, Судіе́ Пра́веднѣ́йшій.	Када дођеш Боже са славом на земљу, и када уздрхти све што постоји, када река огњена пред судилиштем потече, књиге се отворе и тајна дела објаве, тада ме избави од огња неугасивог, и удостој ме Судијо најправеднији твоје десне стране.
--	--

++++++

ПРИЧАСТЕН –

НЕДЕЉЕ О СТРАШНОМ СУДУ:

Појци: Хвалите Господа с Небес,
хвалите Јего во вишњих. (Пс. 148:1)

Радујтесја, праведнији, о Господје,
правим подобајет похвала. (Пс. 32:1)

Алилуија, алилуија, алилуија.